

Окончание. Нач. на стр. 1.

темообразующими отраслями АПК и т.п. Что касается причин такой ситуации, то они общеизвестны и, к сожалению, банальны: тяжелые условия труда, отсутствие бытовых условий, униженно низкая зарплата специалистов не говоря уже о сельских тружениках.

В такой ситуации, увы, приходится констатировать печальный факт: учеными нередко теряется стремление к педагогическому росту, что может стать причиной деградации самих вузов. На фоне того, что с вхождением в WTO ожидается усиление конкуренции среди вузов и предприятий за качественного специалиста, данное явление представляет серьезную угрозу обеспечению специалистами сельского хозяйства.

О том, что каждый присутствовавший на совещании близко к сердцу принял все сказанное и услышанное, говорит их высокая активность и оживленность аудитории во время проведенной по итогам совещания конференции и ее дискуссии. Каждый задал волнующий его и родной вуз вопрос, каждый получил конкретный ответ. И, наверное, каждый, возвратившись в свой коллектив, в свое хозяйство, озадачил коллег, студентов, профессорско-преподавательский состав и своих сотрудников, передав им на словах послы президента России: уделить внимание развитию сельского хозяйства.

То, что эту задачу можно решить «только за счет деревни, села», еще раз подчеркнул в заключение министр сельского хозяйства А.В. Гордеев: «Основная проблема качества подготовки специалистов всех уровней агропромышленного комплекса заключается в том, что образовательная сфера и аграрный бизнес в последние годы жили в разных автономных режимах. Мы должны правильно выставить целеполагание – это миссия аграрных вузов страны».

В работе совещания принял участие ректор БГСХА, профессор Александр Петрович Попов.

Пресс-служба ассоциации
«Агрообразование»



Уважаемый Нима-Цырен Чимитович!

Коллектив Института дополнительного профессионального образования и инноваций Бурятской государственной сельскохозяйственной академии им. В.Р.Филиппова горячо приветствует и поздравляет Вас со знаменательной датой – 60-летием со дня рождения!

Вы подошли к этой дате с богатейшей трудовой биографией, которая началась с 16 лет в совхозе «Сутайский» Мухоршибирского района. После окончания в 1972 году факультета механизации Бурятского сельскохозяйственного института много лет отдано работе на руководящих должностях в крупнейшем Джидинском районе республики.

Вместе с тем, работая депутатом Верховного Совета Бурятии двух созывов, Вы стали известным общественным и государственным деятелем, способным грамотно и компетентно работать в новых общественно-политических условиях.

И везде, где бы Вы не работали в дальнейшем: в Совете Министров Бурятской АССР, Правительстве Республики Бурятия, Продовольственной корпорации и сейчас руководителем отдела охраны труда института, Ваши организаторские способности, глубокие профессиональные знания, талант руководителя, умеющего заглянуть в завтрашний день, вызывает искреннее уважение и большой авторитет.

Созданный по вашей инициативе и руководстве отдел охраны труда особенно востребован в современных условиях и успешно работает.

Уважаемый Нима-Цырен Чимитович! В день Вашего Юбилея, мы желаем Вам крепкого здоровья, дальнейших творческих успехов, счастья и благополучия.

Л.М.Бальжинмаева

Директор ИДПОИ,
к.э.н., доцент, заслуженный экономист РФ

КАК ЖИВЕШЬ, СТУДЕНТ?

СТУДЕНЧЕСКАЯ ПОРА

Для многих студенческая пора – это самые запоминаемые годы жизни; это встреча с новыми друзьями; новый учебный процесс; новые возможности; свобода и т.д. Почувствовать особую прелесть этого периода, я думаю, невозможно не пожив в общежитии. Рассказать вам что это такое, жизнь в общежитии? Начинаю...

Встречаются люди, которые ассоциируют общежитие с большим количеством трудностей: «плохие бытовые условия»; «студенты не доедают», «вахта», «тараканы», «шумно, невозможно заниматься» и т.д. Это не совсем так. Вот мой взгляд на все это:

«О еде»: спасибо нашим дорогим родителям, многочисленным родственникам, которые отправляют нам мясо, молоко, сметану; голубцы, картофель, пельмени, котлеты (это все такое вкусное! А

если их ещё и пожарить! =)); варенье, булочки, колбасы, салаты, корейку, разносолы, орехи и многое другое. Если это всё закончится, придет новая партия продуктов; если нет, то стипендию начислят; если не начислят, то... В конце концов, сидя сложа руки, тебе в рот никто ничего не положит!

«О тараканах и прочей живности»: Работники общежитий ведут борьбу с ними – приносят фунгициды и зооциды. Если этого не достаточно, существуют различные другие способы, например, другой специальный яд, другие тараканы... Повторяю, сидя сложа руки и ноги... Нужно просто встать и прогнать их! =)

«О вахте»: вахтеры – люди справедливые, умные и честные! Пользуясь случаем, передаем огромный привет, пожелания счастья, здоровья, любви и успеха Наталье Федоровне, Нине Чимитовне, Марсале Дмитриевне, Галине Пурбоевне, Людмиле Федоровне, Галине

Намсараевне, а если к нам заглянет электрик – особой удачи ему! =)

«Шумно, невозможно заниматься»: так говорят те, кто оправдывает себя, делают из этого причину своего безделья. На самом деле в общежитии достаточно условий для выполнения самостоятельных работ – специальная комната, где можно позаниматься, библиотека, а также друзья, однокурсники, которые обязательно помогут.

Теперь вы узнали правду, но не всю! Главная истина – это дружба! Дружба с людьми, которые не боятся трудностей. Позвольте представить их. Мы студенты Института землеустройства, кадастров и мелиорации! Наш адрес: г. Улан-Удэ, ул. Чертенкова, 34, общ. №3 БГСХА, ком. 330:

Игнатова Ирина (гр.6303) – высокая, красивая девушка, обаятельная, обладательница заразительного смеха, огромного количества друзей и ещё она замечательно рисует.

Цыбикова Дарима (гр.6403-2) – удивительный, многогранный человек – она умная, готовит отлично, спортивная, а как она зажигает



на диско, к тому же пишет стихи.
Дондокова Аня (гр.6403-2) – добрая, отзывчивая, мудрая, скрупулезная, веселая, вежливая, ответственная. Ещё она замечательно делает массаж.
Чойбсонова Туяна (гр.6403-2) – волейболистка, капитан сборной БГСХА по волейболу, наш главный организатор, лучший студент года, девушка без комплексов.
Еще в общ.№3 живут наши одноклассники **Содномов Дондок** (гр.6403-2) – наш добрый друг, он как брат, который всегда поможет, мы так привыкли к нему, даже продукты закупаем вместе. **Жамбалова Жаргалма** (гр.6403-2) – наша гордость, член сборной по вольной борьбе Бурятии. Сейчас на сборах в Красноярске. Желаем ей успехов и удачи во всем.
Для нас общежитие это – это «маленькая школа жизни», где мы учимся друг у друга взаимопониманию, уважению, трудолюбию. Мы всё делаем вместе: вместе занимаемся, веселимся, отдыхаем, ходим в кино, за покупками, любим волейбол и не пропускаем ни одни соревнования, советуемся. Чего мы только не делали: рисовали плакаты и украшали комнату к Новому году, благоустроили наши жилища, гадали и многое другое. В заключении могу сказать вам одно – я уверена в том, что эти студенты составят достойную конкуренцию на рынке труда, будут благородно и честно служить своей Родине.
=))! Дарима Дугаржапова
Студентка 4-го курса ИЗКИМа

Вместилище душ

Надо признать, общежитие, по сути, картонная коробка, стены из блоков и кирпичей, начиненные учащимися учебных заведений с их недоработанными курсовыми, недописанными конспектами, междоусобными коллизиями и драмами, радостями и волнениями.

Кто-то не выживает в условиях студенческого дарвинизма: столкновение темпераментов, отсутствие родительской заботы и прочее и прочее гонит прочь от обители студентов. С другой стороны, свобода действий, отсутствие контроля кружат голову и заставляют боготворить местами душ студенческих.

Наша Академия имеет в своем распоряжении и общежития. **Первый по рейтингу идет «четверка»** – наиболее комфортабельная и пригодная для жизни, **второе место делают «третья» и «первая»**, со своими достоинствами и недостатками, ну, а **третье скромно занимает «двойка»**, что уж говорить, раз последняя в списке.

В каждой комнате царит своя атмосфера, у кого-то она вот взорвется от перегрева, а у кого-то тишь да гладь. Где-то затяжная война, где-то мирные переговоры.

Утро начинается с пронзительного воя будильника, в суматохе надо собрать все конспекты, привести себя в порядок и успеть заварить роллтон. Для наведения порядка в комнате, составляю график дежурств.

На счет органа пищеварения, каждый

сам за себя. Но при распечатывании посылки из дома участвуют ВСЕ. С обстановкой примерно в каждой семье одинаково: 5 кроватей, прикроватные тумбочки, если успеешь занять, стол, а остальное, как получится.

Для создания домашнего уюта может присутствовать духовой шкаф или холодильник. Иногда можно встретить роскошь типа ноутбука или магнитолы, это иногда.

Ежедневную студенческую рутину нарушают праздники, как день рождения или конец сессии. А после шумного празднования начинается все заново: утро и пронзительный вой будильника...

Эльвира Бадмаева, 7101 гр.,
гуманитарный факультет

Будем встречаться чаще

8 марта – прекрасный, женский праздник. Женщины и девушки раскрываются, как цветы после долгой зимы. Все мужчины в преддверии этого торжества готовят сюрприз своим любимым женщинам.

Нашу группу этот праздник также не обошел стороной. Чтобы отметить этот день, мы решили устроить чаепитие, куда пришли наши замечательные преподаватели. После того, как вкусные бутерброды и торты были съедены, мы всей группой стали фотографироваться. Когда у нас случаются подобные торжества, мы стараемся запечатлеть счастливые моменты. У нас есть множество фотографий, на которых можно увидеть нашу дружную группу.

Хотелось, чтобы все студенты встречались чаще со своими коллегами по учебе, также как мы. Группа 7201 от всей души поздравляет всех девушек и женщин Академии с прошедшим праздником весны!

Анастасия Мостовская,
гр. 7201.

Проявили активность

Республиканский избирательный штаб в течение февраля 2008 г. реализовывал проект «Молодежь – молодежи», цель которого – повышены и активности студенческой молодежи. В рамках проекта в нашей академии 18, 22, 26 февраля прошли встречи со студентами ветеринарного, экономического, гуманитарного факультетов и ИЗКИМ. Во встречах приняли участие: зам. главы администрации

Железнодорожного района г. Улан-Удэ С.А. Хабаркова, вед. специалисты Комитета по молодежной политике и воспитанию мин. образования и науки РБ Т.В. Парпаева член Молодежной палаты администрации г. Улан-Удэ Ю.О. Санданова, представители республиканского избирательного штаба по выборам Президента РФ, С. Соктоев и Ч. Болотов, председатель БРО политической партии «Гражданская сила» Е.М. Меньшиков. В ходе встреч были обсуждены различные вопросы участия молодежи в выборах президента РФ 2 марта 2008 г. Встречи организовывала и проводила кафедра «Связи с общественностью».

Кафедра «Связи с общественностью»